

67659999



新闻线索奖每周一名 挂烫机一台

找工作的更应该看这条新闻

## “理光公司”打来电话 要我去当行政助理

有这么好的事儿?小王一查,原来是传销组织在招人

□晚报记者 辛晓青 实习生 赵冠霞

本报讯 “一个号称理光公司的人给我打电话,说我适合行政助理的岗位,还让我去广东梅州参加培训。”昨日,小王到工商部门反映,他查询后发现,这个公司根本没有招聘,而不少人就是以同样的理由被骗往梅州从事传销。目前,工商人员已记录该案件,并向梅州工商部门反应。

### 好职位从天而降

小王说,他刚毕业,为找到工作发出去上百份简历,包括在网络上,“但到现在还没找到合适的工作,一直在舅舅家住。”

几天前,他突然接到一个外地的电话,对方说是理光集团的,从一个人才网站看到了小王的简历,认为他适合行政助理的岗位,问他是否愿意接受电话面试。“我高兴坏了,赶紧答应了。”次日,小王果然接到了面试电话,简单几个关于理想的问题之后,对方说他“被录用了”。“电话里说让我先到广东省梅州市接受业务和岗位培训,之后上班,还说就是培训期间工资也有2000元。”

小王立即收拾行李准备南下。

### 一查方知是骗局

小王舅舅听说后,觉得这工作来得太容易,就联系了理光集团中国总部。一位工作人员说,他们已经接到好几个类似的询问电话。他们目前没有通过电话面试的招聘方式,只在国内几个知名高校进行了招聘说明会。

一看情况不对,小王和舅舅赶紧上网搜索,这才发现,已经有不少人被这样的电话骗去了广东梅州市,所谓的培训就是传销洗脑。

目前,二七工商已将相关信息发给广东梅州的工商部门。工商人员介绍,因为这个传销组织不在郑州,他们还无法进行查处。

### 专家支招

#### 识别骗局其实不难

本市一个人才网的人力资源专家说,其实,这样的骗局稍加留心就会被识破,“没有给理光投过简历,这是一个疑点”,而且现在国内几乎没有简单电话面试就录用的先例,一般情况下都是面对面进行招聘。碰到这种情况,求职者只要直接联系一下招聘单位,就能识破骗局。

### 工商提醒

#### 警惕南方金融传销

据了解,国家工商总局昨日刚刚发出了加大传销查处力度的通知,要求在9月之前全面查处各种形式的传销和变相传销,并提醒各级工商部门注意,传销活动正在向金融传销转型,所谓的金融传销,就是打着各种“基金”的名目,说是政府支持的“民间资本运作项目”,并通过邀请专家、学者给参与者讲投金融和资本运作知识,从理论上对参与者进行“洗脑”。

最近一段时期来,全国不少地方曾出现以“瑞士共同基金”“巴菲特基金”等境外基金名义的传销活动,在贵州等地,传销组织打着“西部大开发”旗号,以“扶贫助学”等“基金”“计划”的名义,大肆招徕人员,使得许多人上当受骗。

# 这辆车的倒霉事该咋算啊

律师说了,车主也可向树木管理部门提起民事侵权诉讼



昨日下午,在经六路上,一棵约50年树龄的法桐突然倒下砸中一辆正在行驶中的捷达汽车(如图)。幸好路边的电线起了缓冲作用,车中两个人均未受伤。

晚报记者 张璇/文 周雨/图

### 大树突然倒下砸中行驶汽车

昨日下午3时许,在经六路与纬三路交叉口向北100米处,路东一棵粗壮的法桐歪向西北方,树冠被路西的电线支撑着。捷达车的前挡风玻璃已经凹进去一块,车身被砸了一个大坑,后保险杠也掉了一半。由于树冠将整个路面全部覆盖,经八路巡防队队员在路口提醒过往的车辆绕行。

车主孙先生表示,下午2时20分许,他开车路过此处时,路边的大树突然倾斜了下来,他还没反应过来怎么回事,车已经被砸上了。幸好当时车上的两个人都在前排,两人赶紧下了车。

事发时,66岁的杜大爷正在路西打扫卫生,突然听见有人高喊“树倒了,快躲开”,他赶忙丢下扫把跑开,逃过一劫。

### 绿化人员:从外观鉴别危树很困难

附近一居民说,根据树断开的部分来看,七

成已枯萎,加上风吹雨打,头重根轻的大树自然就倒了。

金水绿化队的工作人员杨先生表示,从外观来看,该树枝叶比较茂盛,没有虫眼等明显的伤痕,几乎判断不出这是一棵病树,平时绿化队会定期进行对其养护。而且仅根据外观鉴别是不是病树危树相当困难,因此很难做到提前预防。再者,树木生病的原因有很多,这棵法桐已有50余年的树龄,土质等营养的跟不上也会导致树木生病。

### 律师:车主可提起民事侵权诉讼

金色阳光律师事务所的高健律师表示,根据交通事故的相关办法和相关规定,车辆在道路上行驶时,因过错或意外发生的人员伤亡、财产损失等均称为交通事故。因此车主可根据民警出具的事件证明向保险公司进行索赔。同时,车主也可以民事侵权为由向树木管理部门的有关部门提起侵权诉讼。 线索提供 孟繁勇

## 3个女孩儿不懂事 开着窗户睡大觉

昨日凌晨,一直有开窗睡觉习惯的小红被一“爬墙虎”刺伤后,再也不敢开窗睡觉了。而当时这名“爬墙虎”行凶后,从三楼跳窗逃跑时摔晕,被赶到的民警当场擒获。

晚报记者 王晋晋

### 一男子夜半爬入民居,刺伤少女

昨日3时许,正在管城街附近一家属院三楼出租屋内睡觉的小青,隐约听到姐姐小红床上有响动。房间内睡有3人,小红自己睡一张床,小青和另外一个同样十五六岁的女孩睡一张床。小青发现一个黑影压在小红的床上,小红拼命挣扎着。男子看不能控制住小红,从裤兜里掏出一把水果刀朝着小红的身上扎去。

小红一挣扎,男子一刀扎在她的左上臂上。由于用力过猛,水果刀被折断,男子拿着刀把又向小红刺去。小红和室友大叫“救命”。

### 三楼跳窗逃跑摔昏,当场被擒

男子看情况不妙夺路而逃,从另外一个房间跳下三楼后一头磕在地上,不省人事。小红的室友报了警。

特巡警四大队四中队民警张松、王勇赶到现

场发现,倒在血泊中的男子已渐渐苏醒。看到民警,男子挣扎着起身,跑了两三米后歪倒在旁边一辆汽车上。民警将该男子控制。

在三楼受害人所在的单元房内,民警发现小红的室内有3处血迹和搏斗过的痕迹。在另一个房间内,3个女孩子惊魂未定。小红胳膊一直流血,加上受过过度惊吓已不能开口说话。民警将小红送往医院救治。

### 天热开窗而眠,引来“爬墙虎”

经查,嫌疑人叫张云磊,22岁,身高1.75米左右,体格健壮。当时,他从客厅窗口进入,发现卧室没有关上门后就直接就进了小红的房间。

民警说,当时他们进入案发现场时,发现受害人所在的单元房所有窗户都打开着,窗户外面也没有防盗网。小红的室友说,夏天为了凉快,她们睡觉一直开着窗户。

线索提供 韩冰

## 有辆本田的朱先生 最近很烦恼

他的车维修时铭牌位置变了,为此连连被查

□晚报记者 刘德华

本报讯 市民朱先生有辆本田雅阁轿车,车前挡风玻璃左下角的铭牌在维修重新固定时,位置发生了一点变动,结果三番五次因涉嫌盗抢车辆被民警查扣。“我也知道他们也是在严格执法,我能理解,但是总这样也不是办法呀!”昨天,朱先生说,他特别想有人能帮他出个主意,让他不再为此烦恼。

### 车主

#### 本田轿车接连被查真愁人

6月29日下午,朱先生的本田轿车在花园路上被交警一大队民警查扣,原因是涉嫌盗抢。“我的手续很齐全,而且6月份刚刚审的车。”但民警以其识别码有问题,坚决将其车辆查扣。

第二天,他找到了交警一大队,被告知车子有没有问题,需要跟广州本田厂家有关部门核对之后才能确定。在鉴定结果没出来之前,他们无法放车。经过一番协调,7月1日,他取回了车。

但在接下来的日子,他的车子再次因涉嫌盗抢,而被特巡警一大队、交警四大队、特巡警五大队等几个大队查扣。

“这个查了那个查,这样下去,谁受得了?”朱先生说,“现在吓得我开车见到警察就提心吊胆了。”

### 警方

#### 让查验过车的大队出个证明就行

据一位不愿透露姓名的交警讲,之所以出现这样的情况,主要是因为目前警方正在严查盗抢车辆,而本田雅阁轿车存在这类问题较多,因此是检查的重点。而朱先生的汽车恰好铭牌识别码有些异常,因此才出现了以上的情况。

昨日下午,交警支队热线电话一名工作人员表示,连续被查的确给朱先生带来了麻烦,建议朱先生去查验过他车的大队,让他们出个证明,可以防止重复被查的情况再出现。

### 律师

#### 警方没过错 方式需改进

对此,金色阳光律师事务所高健律师表示,公安机关交通管理部门依法检查可疑车辆是职权所在,可以理解,但是,在车辆具有交管部门自身核发的行驶证等合法手续的情况下,交管部门就应该尊重车辆的合法身份,而不应单纯依据个人判断而进行处罚,避免给车主造成不必要的麻烦。他建议交警部门在执法过程中适当改进工作方式。

**HOME TOP 好美特**  
专业蒸汽挂烫机  
电话: 8008338253 66519795  
地址: 郑州纬五路纬三路交口南200米路西